Контрольная работа
3 класс
Диктант
            По зеленым тростникам ползли золотые колечки. Вдруг в тростнике зашуршало. Кто-то пробирался сквозь стебли.  Растения дрогнули. Показался плоский утиный нос.
        Это была утка-чируша. За ней по дорожке торопились утята. Один утенок застрял между стеблями. Он стал пищать: утка ринулась назад.
 Схватила птенца носом за шейку и понесла на чистую волю. Глупыш и в материнском клюве пищит и дергает ногами.

Грамматическое задание
1. Разобрать предложение по членам и по частям речи.
1 вариант- первое,
2 вариант- седьмое.
2. Разобрать слова по составу.
1 вариант.: приходит, ветвистое, сестра.
2 вариант: вяжем, гладкий, подкормка.
3. В первом абзаце у всех существительных определить падеж.












Контрольная работа
I вариант
1 .Задача.
 В  феврале завод выпустил 380 холодильников, а в марте в 2 раза больше, чем в феврале, а в апреле- на50 холодильников меньше,  чем в марте. Сколько  холодильников было выпущено за 3 месяца?
                                       
                                 2.Вычислить
84 :7                 819:39             326+193                        329*13
7*14                  796:2              716-127                          492*2

                               3.Выражения.
81:9*100-(140+20):80=
                                      4.Задача
Ширина пятой части тесьмы 16мм. Найди ширину всей тесьмы и вырази её в сантиметрах.
                                              5*.Вставь недостающее число
20+…+69=100
(36+14) .    =0
8.6:      =1
II вариант
1.Задача
На первом этаже гаража стояло 280 автомашин. На втором этаже в 7 раз 
меньше, чем на первом этаже гаража.  А на третьем на 30  автомашин  больше, чем на втором. Сколько  автомашин  стояло на трех этажах 
гаража?
                       2. Вычислить.
96:8                 864:36             345+559              214*24
7*14                 856:4                 805-345             326*3

                                                 3.Выражения.
20 *10 :5+(290-50): 60=

                                  4. Задача
Длина    3четвертой части ленты равна 16дм. Найди длину всей ленты и вырази её в метрах

5*. Вставь недостающее число

70-35-….=25
7.       .2:4=7
(…=97):1=98

